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Bohatý celodenní program nabídne stejně jako každý rok akce u příležitosti Dne válečných
veteránů, která se bude konat v úterý 11. listopadu již tradičně na náměstí Míru. Praha 2 ji
pořádá ve spolupráci s Armádou ČR, Československou obcí legionářskou, Sdružením
válečných veteránů ČR a Vojenským historickým ústavem letos už pojedenácté. Návštěvníky
akce čeká oblíbená prezentace Armády ČR, vojenského školství i zajímavý doprovodný
program.

Dopolední část bude opět věnována mateřským a základním školám. Žáci si mezi sebou poměří své
znalosti a dovednosti, prohlédnou si vojenskou techniku a seznámí se s činností Armády ČR. Jejím
zástupcům předají obrázky, které poputují vojákům působícím v zahraničních vojenských misích.

Hlavní část programu pro veřejnost pak začne ve 14 hodin za účasti významných hostů politického,
civilního i vojenského života. Jeho součástí bude i tradiční ocenění vybraných vojenských veteránů, a
chybět nebude ani vzpomínka věnována jak válečným veteránům, tak i novodobým hrdinům, kteří
položili své životy při službě vlasti. Program pak zakončí již tradiční modlitba a přímluva za padlé ve
válečných konfliktech.

Jednotlivé expozice a statické ukázky budou návštěvníkům k dispozici až do 18. hodiny večerní. Po
celý den bude možné také navštívit křížkový háj a uctít památku padlých vojáků položením květiny,
umístěním křížku s vlastním vzkazem nebo zakoupením tradičního symbolu Dne válečných veteránů
– květu vlčího máku.

Podpořit hrdiny a válečné veterány je ale možné už nyní. Sbírka „Vlčí mák České republiky pro naše
válečné veterány“ probíhá v období od 29. 10. do 11. 11. 2025 na stovkách míst po celé naší
republice. Aktivně se do sbírky zapojuje i radnice Prahy 2, kasičku pro případné příspěvky lze nalézt
ve vstupní hale (vchod z nám. Míru). Přispět do sbírky lze i zakoupením virtuálního vlčího máku.

Veškeré finanční prostředky z této sbírky jsou využívány přímo na pomoc válečným veteránům,
vojákům a jejich rodinám, které se ocitly v těžkých životních situacích, a to prostřednictvím
Vojenského fondu solidarity. Kampaň, která sbírku provází, je pak poděkováním za jejich odvahu a
připomenutím hodnot, na které bychom neměli zapomínat.
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